

Помните о важных принципах

Порой создается впечатление, что бальзам для волос не действует. Нанесли на лицо гель, а он не пенится! Проверьте, правильно ли вы используете косметику



△ Румяна наносите после пудры

Собираетесь нанести компактные румяна? Сначала нанесите на лицо основу для макияжа или пудру, а затем наложите на скулы румяна. Если нанесете их перед пудрой, под ее слоем они будут не видны. А вот кремовые румяна наносите на основу под макияж, но перед тем, как будете пудрить лицо.



△ Тоник должен впитаться

Прежде чем использовать крем, сначала нанесите тоник (например Garnier, «Черный жемчуг»). Подождите, пока кожа высохнет, и массажными движениями втирайте крем (например Nivea Q10+). Если начнете наносить крем на влажную кожу, он будет хуже впитываться, оставляя жирные полосы.



△ Гель на влажную кожу

Используйте гель для лица (например La Roche-Posay) или тела (например Camay, Kamill), сполосните кожу водой. Гель выпейте на ладонь (или на губку) и распределите его по коже. Тогда он будет хорошо пениться. А если наносите средство сразу на кожу, оно не даст нужного результата.



△ Бальзам — на волосы

Смыли шампунь, нанесите бальзам для волос. Он разглаживает поверхность волоса, «закрывая» чешуйки. Распределите косметическое средство расческой с редкими зубчиками. Не наносите бальзам на корни волос и кожу головы, так как он может разрушить защитный слой pH.



ДЛЯ КАЖДОЙ ИЗ НАС!

**планета
женщины** № 2 ФЕВРАЛЬ 2010 35 руб.

Красота!
Уход за кожей
в 20, 30 и 40 лет

Эмоции:
Как преодолеть
семейный кризис

Мода:
Яркая зима:
куртки и пуховики

Наши миры:
Женская дружба:
правда или миф?

Наши дети:
Воспитание
игрой

Вкусно:
23 доступных
рецепта
+ десерты

● прически ● маникюр по форме руки ● новинки ●

Зимняя программа:
**Здоровье
всей семьи**